
مضمون  پٹوار کورس 

 
ے

مندرجہ ذیل سوالات کے سامنے دیئے گنے درست جواب کا انتخاب کرکے سوال کے آگ

3درست جواب پر نشان لگائیں 2 1 سوال
سوال نمبر 

1  بھی نہیں
ی

دونوں میں سے کوئ غلط ہے درست ہے اینمل ہسبنڈری جانوروں کی پرورش سے متعلق امور کی دیکھ بھال کی سائنس کا نام ہے 1

1  بھی نہیں
ی

دونوں میں سے کوئ غلط ہے درست ہے اینمل ہسبنڈری میں حیوانات کی روزانہ کی دیکھ بھال لائیوسٹاک کی برھوتری اور اچھی افزائش نسل 

کے معاملات کو دیکھا جاتا ہے

2

1  بھی نہیں
ی

دونوں میں سے کوئ غلط ہے درست ہے س 
ُ
 رہا ہے جس میں نہ صرف یہ کہ ا

ی
روایتی طور پر ایمنل ہسبنڈری سبسسٹنس فارمر کا طرز زندکی

کسان کے خاندان کی خوراک بلکہ کھاد، فیول، تن ڈھانپنے کا اسباب ٹرانسپورٹ اور ہل چلانے کی طاقت 

ے کے اوپر ہونے  یشن زمیں جیسے تمام کام جانوروں سے ہی لیں جانی رہے ہیں جبکہ لینڈ ریونیو ایڈمنسٹر

 ہے
ی

والی تمام قسم کی زرعی حرکیات اور زرعی ذرائع پیدا وار کا احاطہ کرئ

3

1  بھی نہیں
ی

دونوں میں سے کوئ غلط ہے درست ہے اینمل ہسبنڈری افزائش، نیوٹریشن ، پرورش، بیماری کی روک تھام اور رپورٹنگ اورلائیوسٹاک کی 

پیداواری صلاحیت کی اکنامک مینجمنٹ کا نام ہے

4

1  بھی نہیں
ی

دونوں میں سے کوئ غلط ہے درست ہے اینمل ہسبنڈری افزائش، نیوٹریشن ، پرورش، بیماری کی روک تھام اور رپورٹنگ اورلائیوسٹاک کی 

یشن زرعی پیداوار کے  پیداواری صلاحیت کی اکنامک مینجمنٹ کا نام ہے جبکہ لینڈ ریونیو ایڈمنسٹر

یشن کو ڈیل کرتا ہے  کی اقتصادیات و سماجیات کی ایڈمنسٹر
ی
نظام ہان

5

1  بھی نہیں
ی

دونوں میں سے کوئ غلط ہے درست ہے اینمل ہسبندی جانوروں کے افزائش نسل سے متعلق جینٹک پوٹینشل کی مینجمنٹ کو بھی ڈیل کرتا 

ہے

6

درست 

جواب

پنجاب ریونیو اکیڈمی

سوالات کا بینک 

اینمل ہسبنڈری/ امور حیوانات 



1  بھی نہیں
ی

دونوں میں سے کوئ غلط ہے درست ہے اینمل ہسبنڈری لائیو سٹاک کی نیوٹریشن سے متعلق معاملات کو بھی ڈیل کرتا ہے تاکہ لائیوسٹاک 

پروڈکشن سسٹم کی بہٹی مینجمنٹ کی جاسکے

7

2  بھی نہیں
ی

دونوں میں سے کوئ غلط ہے درست ہے گاہی، تربیت، کپستر بلڈنگ، تربیت اور ڈیزیز رپورٹنگ 
ٓ
اینمل ہسبنڈری لائیوسٹاک سے متعلق تعلیم، ا

ہ کو ڈیل نہیں کرتا وغٹں

8

1  بھی نہیں
ی

دونوں میں سے کوئ غلط ہے درست ہے گاہی ڈیزیز رپورٹنگ ویکسینیشن، 
ٓ
اینمل ہسبنڈری لائیوسٹاک کی بیماریوں کی روک تھام ان سے متعلق ا

ہ کو بھی ڈیل کرتا ہے ڈیورمنگ وغٹں

9

1  بھی نہیں
ی

دونوں میں سے کوئ غلط ہے درست ہے لائیوسٹاک کی پیداواری صلاحیت کا تعلق جانوروں کے علاوہ مارکیٹس مینجمنٹ پرورش کے ماڈل پر 

تنا ہی ہے
ُ
بھی ا

10

1  بھی نہیں
ی

دونوں میں سے کوئ غلط ہے درست ہے اینمل ہسبنڈری میں محکمہ مال کا تعلق جانوروں کی تعداد، اقسام اور بیماری کی رپورٹنگ سے متعلق 

ہے

11

1  بھی نہیں
ی

دونوں میں سے کوئ غلط ہے درست ہے ے نہیں ہے89ایک اندازےکے مطابق   زمیں
ی

فیصد لائیوسٹاک فارمرز کے پاس اپتے کوئ 12

1  بھی نہیں
ی

دونوں میں سے کوئ غلط ہے درست ہے 13 فیصد ہے19.5پاکستان کی جی ڈی ئی میں ایگریکلچر جی ڈی ئی کا حصہ 

1  بھی نہیں
ی

دونوں میں سے کوئ غلط ہے درست ہے فیصد کے قریب ہے60پاکستان کی ایگریکلچر جی ڈی ئی میں لائیوسٹاک کی جی ڈی ئی کا حصہ  14

1  بھی نہیں
ی

دونوں میں سے کوئ غلط ہے درست ہے پنجاب میں ہر فارمر ایک لائیوسٹاک کا فارمر بھی ہے جبکہ ہر لائیوسٹاک کا فارمر فصلوں کی کاشت 

نہیں کرتا

15

1  بھی نہیں
ی

دونوں میں سے کوئ غلط ہے درست ہے  فیصد حصہ ہونے کے باوجود ایگریکلچر کے قرضوں میں لائیوسٹاک 60ایگریکلچر کی جی ڈی ئی میں 

 فیصد لائیوسٹاک کے فارمر 89 فیصد کے قریب ہے جس کی وجہ یہ ہے کہ 15سیکٹر کا حصہ صرف 

ے کے ہیں بغٹں زمیں

16

1  بھی نہیں
ی

دونوں میں سے کوئ غلط ہے درست ہے پاکستان میں لائیوسٹاک کی اصل تعداد اندازوں سے بہت کم ہے 17

1  بھی نہیں
ی

دونوں میں سے کوئ غلط ہے درست ہے لائیوسٹاک کی بیماریوں سے ہونے والا سالانہ نقصان کھربوں رونے میں ہے 18

1  بھی نہیں
ی

دونوں میں سے کوئ غلط ہے درست ہے ایک اندازے کے مطابق جعلی دودھ کی وجہ سے پنجاب میں لائیوسٹاک کے فارمرز کو روزانہ کی بنیاد پر 

 ارب رونے کے قریب ہے1.2ہونے والا نقصان 

19



1  بھی نہیں
ی

دونوں میں سے کوئ غلط ہے درست ہے  کلو ہے جبکہ بھینس کے خالص 18ایک اندازے کے مطابق جعلی دودھ کی پیداواری لاگت 
ے

 رونے ف

 کلو ہے150دودھ کی پیداواری لاگت 
ے

رونے ف

20

1  بھی نہیں
ی

دونوں میں سے کوئ غلط ہے درست ہے  بھی ایک 19جانوروں سے انسانوں میں پھیلنے والی بیماریوں کو زنوٹک بیماریاں کہاجاتا ہے کووڈ 

زنوٹک بیماری ہے

21

1  بھی نہیں
ی

دونوں میں سے کوئ غلط ہے درست ہے تا ہے75ایک اندازے کے مطابق انسانوں میں نتی انفیکشن والی بیماریوں کا 
ٓ
فیصد جانوروں سے ا 22

1  بھی نہیں
ی

دونوں میں سے کوئ غلط ہے درست ہے  ئی جانوروں سے انسانوں میں منتقل ہونے والی بڑی بیماریوں میں سے ایک ہے
ر

ئ 23

1  بھی نہیں
ی

دونوں میں سے کوئ غلط ہے درست ہے ج کل انسانوں میں جانوروں سے ہونے والی بیماریوں اورجانوروں میں ان بیماریوں 
ٓ
ون ہیلتھ کا  تصور ا

کے انسداد تاکہ وہ انسانوں میں نہ پھیل سکیں کو ڈیل کرتا ہے

24

1  بھی نہیں
ی

دونوں میں سے کوئ غلط ہے درست ہے ون ہیلتھ کا مطلب ہے صحت مند ماحول، صحت مند جانور اور صحت مند انسان 25

1  بھی نہیں
ی

دونوں میں سے کوئ غلط ہے درست ہے 26 ارب رونے سے زائد ہے8ایف ایم ڈی سے ہونے والا سالانہ نقصان 

1  بھی نہیں
ی

دونوں میں سے کوئ غلط ہے درست ہے لائیوسٹاک میں حوانہ کی سوزش سے ہونے والا نقصان اربوں رونے میں ہے 27

1  بھی نہیں
ی

دونوں میں سے کوئ غلط ہے درست ہے وں سے ہونے والا نقصان اربوں رونے میں ہے ر لائیوسٹاک میں پیٹ کے کٹں 28

1  بھی نہیں
ی

دونوں میں سے کوئ غلط ہے درست ہے مناسب ٹائم پرلائیوسٹاک کے سینگ نہ کاٹیے کا نقصان اربوں رونے میں ہے 29

1  بھی نہیں
ی

دونوں میں سے کوئ غلط ہے درست ہے  کا نقصان اربوں رونے میں ہے
ے
جانوروں کو خسی نہ کرن 30

1  بھی نہیں
ی

دونوں میں سے کوئ غلط ہے درست ہے  والا نقصان اربوں رونے میں ہے
ے
 سے ہون

ی
واربل فلائ 31

1  بھی نہیں
ی

دونوں میں سے کوئ غلط ہے درست ہے  والے نقصانات کی بڑی وجہ بیماریوں کی مناسب رپورٹنگ نہ ہونا ہے
ے
بیماریوں سے ہون 32

1  بھی نہیں
ی

دونوں میں سے کوئ غلط ہے درست ہے  ہے
ی

محکمہ مال کی لال کتاب لائیوسٹاک کے بارے میں تفصیلی معلومات جمع کرئ 33

1  بھی نہیں
ی

دونوں میں سے کوئ غلط ہے درست ہے  ہیں
ی

جانوروں سے دودھ، گوشت، چمڑا اور بہت سی قیمتی فارماسوٹیکل مصنوعات حاصل کی جائ 34



1 سورۃ اخلاص میں ہے سورۃ فاتحہ میں ہے یت مبارک سورۃ 
ٓ
یہ ا

ے میں ہے المومنیں

، ہم تمہیں پلانی ہیں جوان کے پیٹ میں ہے  اور بیشک تمہارے لیں چوپایوں میں سمجھنے کا مقام ہے

اور تمہارے لیں ان میں بہت فائدے ہیں اور ان میں تمہاری خوراک ہے

35

1  بھی نہیں
ی

دونوں میں سے کوئ غلط ہے درست ہے  جرم ہے
ً
قابل افزائش جانوروں کو گوشت کیلنی ذبح کرنا قانونا 36

1  بھی نہیں
ی

دونوں میں سے کوئ غلط ہے درست ہے  جرم ہے
ً
جانوروں سے دودھ کی زائد پیداوار کیلنی ہارمونز والے انجکشن لگانا قانونا 37

1  بھی نہیں
ی

دونوں میں سے کوئ غلط ہے درست ہے  دینا چاہنی
ے

جانوروں کو ہمیشہ پینے کا صاف پائ 38

1  بھی نہیں
ی

دونوں میں سے کوئ غلط ہے درست ہے جانوروں کو مناسب وقت پر حفاظتی ٹیکہ جات لگوانے چاہنی 39

1  بھی نہیں
ی

دونوں میں سے کوئ غلط ہے درست ہے ۔  جانوروں کو ہر سال سیلاب کے موسم سے پہلے حفاظتی ٹیکہ جات کا کورس مکمل کروالینا چاہنی

یس میں ہوتا ہے اور حفاظتی ٹیکہ جات ایسے وقت میں لگانے کا مکمل  سیلاب کے دوران جانور سٹر

فائدہ نہ ہوتا ہے

40

1  بھی نہیں
ی

دونوں میں سے کوئ غلط ہے درست ہے ے 
ٗ
پکے علاقہ میں جانوروں کو حفاظتی ٹیکہ جات محکمہ لائیوسٹاک کی جانب سے بروقت نہیں لگا

ٓ
اگر ا

سکی اطلاع اعلٰی حکام کو تحریری طور پر کریں
ُ
تو فوری طور پر ا

41

1  بھی نہیں
ی

دونوں میں سے کوئ غلط ہے درست ہے  کا بھی دشمن ہے
ی

جعلی کھل بنولہ جانوروں کی صحت ہی نہیں زندکی 42

1  بھی نہیں
ی

دونوں میں سے کوئ غلط ہے درست ہے  خوراک جانوروں کو دینے سے دودھ میں بھی زہریلے اثرات جا سکیی ہیں
ی

پھپھوندی لگ 43

1  بھی نہیں
ی

دونوں میں سے کوئ غلط ہے درست ہے ہزار میڈیکل کٹ مونٹڈ موٹر سائیکل اور تربیت یافتہ عملہ موجود ہے 10محکمہ لائیوسٹاک کے پاس 

جو کہ گائوں کی سطح پرجانوروں میں بیماریوں کی روک تھام میں اہم کردار ادا سکتا ہے

44

1  بھی نہیں
ی

دونوں میں سے کوئ غلط ہے درست ہے  موبائل ٹریننگ سکولز بھی ہیں اور ہر گائوں میں لائیوسٹاک مددگار کی 9محکمہ لائیوسٹاک کے پاس 

تربیت ایک مرد اور ایک عورت کو بھی دی گتی ہے

45

1  بھی نہیں
ی

دونوں میں سے کوئ غلط ہے درست ہے محکمہ مال کے اہلکاروں کا فرض ہے کہ گائوں کی سطح پر دوسرے تمام محکمے جو کہ لوگوں کی 

ے ہیں ان کے بارے میں اعلٰی حکام کو مطلع رکھیں خدمت پر متعیں

46

1  بھی نہیں
ی

دونوں میں سے کوئ غلط ہے درست ہے  موبائل 44کسی بڑی بیماری کے پھوٹنے کی صورت میں محکمہ لائیوسٹاک کے پاس پنجاب میں 

 جاسکتی ہیں
ی

ورت پڑنے پر اعلٰی حکام کی مدد سے منگوائ لیبارٹریز بھی موجود ہیں جو کہ صرے

47



1  بھی نہیں
ی

دونوں میں سے کوئ غلط ہے درست ہے  سے زائد موبائل ڈسپنسریاں بھی موجود ہیں جو کہ گائوں کی سطح پر 300محکمہ لائیوسٹاک کے پاس 

جاکر تربیت یافتہ عملے کی مدد سے علاج معالجہ اور جانوروں میں بیماریوں کی روک تھام کو یقیتے بنا 

سکیی ہیں

48

1  بھی نہیں
ی

دونوں میں سے کوئ غلط ہے درست ہے  میں اسکا اندراج کرنا اور اعلٰی حکام 
ی

نے کی صورت میں روزنامچہ واقعائ
ٓ
ا  بھی بیماری 

ی
جانوروں میں کوئ

کو اطلاع دینا لازم ہے

49

1  بھی نہیں
ی

دونوں میں سے کوئ غلط ہے درست ہے  ہے جس پر کسی بھی بیماری کے 08000-9211گھنیر ٹال فری لائن کا نمٹی 24محکمہ لائیوسٹاک کی 

متعلق اطلاع دی جاسکتی ہے

50

1  بھی نہیں
ی

دونوں میں سے کوئ غلط ہے درست ہے نے سے 
ٓ
ا ین مینجمنٹ یہ ہے کہ بیماری کی روک تھام کی جانی اور بیماری کو  لائیوسٹاک کی سب سے بہٹی

گتی تو جانور کو تو بچایا جاسکتا ہے مگر کاشتکار کی اقتصادی موت واقع 
ٓ
۔ اگر بیماری ا روکا جانی

 ہے
ی

ہوجائ

51

1  بھی نہیں
ی

دونوں میں سے کوئ غلط ہے درست ہے پاکستان دنیا میں بچوں میں سٹنٹڈ گروتھ کے حوالے سے دوسرے نمٹی پر ہے 52

1  بھی نہیں
ی

دونوں میں سے کوئ غلط ہے درست ہے کی رپورٹ کے مطابق سٹنٹڈ گروتھ کا شکار ہیں2016 فیصد بچے ورلڈ بنک کی 44پاکستان کے  53

1  بھی نہیں
ی

دونوں میں سے کوئ غلط ہے درست ہے  علاج ممکن نہیں
ی

بھوک کا علاج تو ممکن ہے مگر اگر بچے سٹنٹڈ گروتھ کا شکار ہوجائیں تو کوئ 54

1  بھی نہیں
ی

دونوں میں سے کوئ غلط ہے درست ہے  بار بار بیمار ہونی ہیں اور تعلیم و اقتصادی سرگرمیوں میں 
ی

سٹنٹڈ گروتھ کا شکار بچے ساری زندکی
بھرپور حصہ لینے کے قابل ہی نہیں رہنی

55

1  بھی نہیں
ی

دونوں میں سے کوئ غلط ہے درست ہے 56 جانور ہیں5 سے 2 فیصد لائیوسٹاک فارمرز کے پاس 93پنجاب میں 

1  بھی نہیں
ی

دونوں میں سے کوئ غلط ہے درست ہے  ہے جسکی بڑی وجہ 
ی

ے کی 89پنجاب میں گزارے مافق ڈیری فارمنگ پریکٹس کی جائ  فیصد زمیں

ملکیت کے بغٹں لائیوسٹاک اور انکی زرعی قرضوں کے حصول میں اہلیت کا نہ ہونا ہے

57

1  بھی نہیں
ی

دونوں میں سے کوئ غلط ہے درست ہے  ہے وہاں پر عورتوں کا جانوروں کی 
ی

دنیا میں جہاں پر بھی سبسسٹنس لیول ڈیری فارمنگ کی جائ

دیکھ بھال میں رول بہت اہم حیثیت اختیار کرجاتا ہے

58

1  بھی نہیں
ی

دونوں میں سے کوئ غلط ہے درست ہے ے اپنے دن کا  فیصد حصہ لائیوسٹاک سے متعلق 59ایک اندازے کے مطابق پنجاب میں دیہی خواتیں

 ہیں
ی

سرگرمیوں میں صرف کرئ

59



1  بھی نہیں
ی

دونوں میں سے کوئ غلط ہے درست ہے یت میں لائیوسٹاک فارمرز کے پاس   ہے 5 سے 2پنجاب میں غالب اکٹر
ی

 تقاضا کرئ
ی

 جانوروں کی موجودکی

کہ ڈسپنسریوں کو بلڈنگز میں بنانے کی بجانی لائیوسٹاک کے اہلکار موٹر سائیکل اور گاڑیوں کے ذریعے 

 جاسکے
ی

موبائل رہیں تاکہ فارمرز کے دروازے کے اوپر بیماریوں کی روک تھام یقیتے بنائ

60

1  بھی نہیں
ی

دونوں میں سے کوئ غلط ہے درست ہے نری سروسرے کو فارمز کے اوپر  نری کلینکس پالتو جانوروں کیلنی ہونی ہیں جبکہ ویٹر پوری دنیا میں ویٹر

ورت اس امر  مہیا کیاجاتا ہے لہذا پنجاب جیسے علاقوں میں عمارتوں میں ڈسپنسریاں بنانے کی بجانی صرے

کی ہے کہ لائیوسٹاک کی موبائل سروسرے مہیا کی جائیں تاکہ چھوٹا کاشتکار جو کہ زیادہ تر خود بھی 

س کے جانوروں میں بیماری کی روک تھام بروقت کی جاسکے
ُ
ے کا مالک نہ ہے ا موبائل اور زمیں

61

1  بھی نہیں
ی

دونوں میں سے کوئ غلط ہے درست ہے فیصد سے بھی کم ہیں0.01ایک اندازے کے مطابق پاکستان میں کارپوریٹ فارمز  62

1  بھی نہیں
ی

دونوں میں سے کوئ غلط ہے درست ہے فیصد سے زیادہ نہ ہیں7ایک اندازے کے مطابق پنجاب میں کمرشل لائیوسٹاک فارمز  63

1  بھی نہیں
ی

دونوں میں سے کوئ غلط ہے درست ہے ارب رونے کا جانوروں کا کارروبار ہوتا ہے650پاکستان میں ایک اندازے کے مطابق عید قربان پر  64

1  بھی نہیں
ی

دونوں میں سے کوئ غلط ہے درست ہے  میں 
ی

65 مرتبہ بکتا ہے4پاکستان میں ایک اندازے کے مطابق ایک جانور اپتے زندکی

1  بھی نہیں
ی

دونوں میں سے کوئ غلط ہے درست ہے پاکستان میں دودھ اور گوشت کی زیادہ قیمتوں کی وجہ اچھی نسل کے جانوروں کی کم یائی کی بجانی 

ے ہیں جس میں سب سے بڑی گوشت اور دودھ کی پرائس کیپنگ ہے مارکیٹ ڈسٹارشٹے

66

1  بھی نہیں
ی

دونوں میں سے کوئ غلط ہے درست ہے  پروڈکشن میں کمی کی سب سے بڑی وجہ نمک کا 
ً
رڈر اور نتیجتا

ٓ
لائیوسٹاک میں میٹا بولک ڈس ا

استعمال نہ کرنا ہے

67

1  بھی نہیں
ی

دونوں میں سے کوئ غلط ہے درست ہے  کی ایڈلب 
ے

یعتے کہ جب بھی جانورکا دل کرے اس کو  )صرف نمک کے مناسب استعمال اور صاف پائ

 مہیا ہو
ے

 فیصد تک پیداوار میں اضافہ کیا 40فراہمی سے ایک اندازے کے مطابق  (صاف پینے کا پائ

جاسکتا ہے

68

1  بھی نہیں
ی

دونوں میں سے کوئ غلط ہے درست ہے کے سروے کے مطابق پنجاب میں جانوروں کے چارے کے زیر کاشتہ رقنی میں 2010محکمہ زراعت کے 

رہی ہے
ٓ
کمی ا

69

1  بھی نہیں
ی

دونوں میں سے کوئ غلط ہے درست ہے ے کی علامت ہے کہ جانوروں کی تعداد  جانوروں کے  چارے کے زیر کاشتہ رقنی میں مسلسل کمی اس چٹں

میں بھی کمی ہورہی ہے

70



1  بھی نہیں
ی

دونوں میں سے کوئ غلط ہے درست ہے جانوروں کے زیر کاشت رقبہ میں کمی کے تناظر میں انکی تعداد میں اضافہ کا دعوی ایک بڑے سوالیہ 

نشان کو جنم دیتا ہے

71

1  بھی نہیں
ی

دونوں میں سے کوئ غلط ہے درست ہے  2016جانوروں کے زیر کاشت رقبہ میں کمی کے تناظر میں انکی تعداد میں اضافہ کا دعوی ورلڈ بنک کی 

س میں پاکستان کا دنیا میں 
ُ
فیصد بچوں میں سٹنٹد 44میں بچوں میں سٹنٹڈ گروتھ کی رپورٹ اور ا

گروتھ کے ساتھ دوسرا نمٹی بہت بڑا لمحہ فکریہ ہے

72

1  بھی نہیں
ی

دونوں میں سے کوئ غلط ہے درست ہے میں محکمہ لائیوسٹاک نے پنجاب کا پہلا ڈور ٹو ڈور لائیوسٹاک سنسرے کیا جس کے مطابق2018  

 فیصد کم ہے44پنجاب میں لائیوسٹاک کی تعداد رپورٹڈ تعداد سے 

73

1  بھی نہیں
ی

دونوں میں سے کوئ غلط ہے درست ہے  کی رپورٹ کے مطابق کم 2010اگر پنجاب میں جانوروں کے چارے کا زیر کاشت رقبہ محکمہ زراعت کی 

فیصد کم ہے تو 44 کی رپورٹ کے مطابق 2018ہورہا ہے اور جانوروں کی تعداد محکمہ لائیوسٹاک کی 

؟  کا دعوی کیسے ممکن ہے
ے

دودھ کی پیداوار میں اضاف

74

1  بھی نہیں
ی

دونوں میں سے کوئ غلط ہے درست ہے  اہمیت کے حامل ہیں کیونکہ انکی مدد سے گائوں کی سطح پر 
ی

محکمہ مال کے رپورٹنگ فارم ہانی انتہائ

درست ڈیٹا اکٹھا کرکے قومی سطح پر صحیح فیصلے لیں جاسکیی ہیں

75

1  بھی نہیں
ی

دونوں میں سے کوئ غلط ہے درست ہے  سے دستیاب ہوسکیی ہیں  بچوں 
ے

سائ
ٓ
صرف خالص دودھ اور دیسی انڈے جو کہ گائوں کی سطح پر ا

میں سٹنٹد گروتھ کا واحد علاج ہیں

76

1  بھی نہیں
ی

دونوں میں سے کوئ غلط ہے درست ہے  4ایک اندازے کے مطابق پیدائش کے وقت ایک کلو وزن کم ہونے سے قومی سطح پر جی ڈی ئی میں 

فیصد کا نقصان ہوتا ہے

77

1  بھی نہیں
ی

دونوں میں سے کوئ غلط ہے درست ہے سٹنٹد گروتھ والے بچے بڑے ہوکر کبھی بھی اچھی ورک فورس نہیں بن سکیی 78

1  بھی نہیں
ی

دونوں میں سے کوئ غلط ہے درست ہے  تلوار ہیں
ی

 قلت اور سٹنٹڈ گروتھ قومی سلامتی پر لٹکتی ہوئ
ی

غذائ 79

1  بھی نہیں
ی

دونوں میں سے کوئ غلط ہے درست ہے  اشیا کے معیار میں کمی کی بنیادی وجہ ہیں
ی

 اشیاء کی قلت غذائ
ی

غذائ 80

1  بھی نہیں
ی

دونوں میں سے کوئ غلط ہے درست ہے  ہیں اور انکی کپیستر سے زیادہ 
ی
تمام ذرائع پیداوار کے سسٹم ایک مخصوص کپیستر کے حامل ہون

پیداوار کا حصول ماحول کی تباہی کا باعث بنتا ہے

81

1  بھی نہیں
ی

دونوں میں سے کوئ غلط ہے درست ہے  صحت کیلنی کسی A2-A2پاکستان میں موجود تمام مقامی جانور 
ے

 ہیں جو کہ انسائ
ی
دودھ پیدا کرن

قسم کے نقصان کا موجب نہیں بنتا

82



1  بھی نہیں
ی

دونوں میں سے کوئ غلط ہے درست ہے ے β-casein دودھ دینی ہیں جس میں موجود A1-A1دودھ دینے والے غٹں ملگ بعض جانور   بیٹا کیسیں

ر رساں ہیں  صحت کیلنی صرے
ے

انسائ

83

1  بھی نہیں
ی

دونوں میں سے کوئ غلط ہے درست ہے  میں ہونے 2016 فیصد تک فیٹ کنٹنٹ کے ساتھ دودھ دے سکتی ہے 9پنجاب کی نیلی راوی بھینس 

نے والی بھینس نے 
ٓ
ا  لیٹر دودھ دیا تھا48 گھنٹوں میں 36والے پتوکی میلے میں اول 

84

1  بھی نہیں
ی

دونوں میں سے کوئ غلط ہے درست ہے ے دودھ دینے والے جانور  فیٹ کنٹنٹ تک ہی دودھ دینی ہیں4.5یورپیں 85

1  بھی نہیں
ی

دونوں میں سے کوئ غلط ہے درست ہے پاکستان میں خالص دودھ کا حصول ایک سنجیدہ مسئلہ ہے اور قابل بھروسہ ڈیٹا کی فراہمی اس 

مسئلے کے حل کی جانب پہلا قدم ہوگا

86

1  بھی نہیں
ی

دونوں میں سے کوئ غلط ہے درست ہے س کو وہ بہٹی طریقی سے پیدا کرتا ہے جس کی سب سے 
ُ
ے کی کاشتکار کو اچھی قیمت ملتی ہے ا جس چٹں

بڑی مثال عید قربان کیلنی تیار کیں گیی جانور ہیں

87

1  بھی نہیں
ی

دونوں میں سے کوئ غلط ہے درست ہے پنجاب میں ایگریکلچر سیکٹر کے بڑے مسائل میں سے ایک لینڈ ہولڈنگ فریگمنٹیشن ہے 88

1  بھی نہیں
ی

دونوں میں سے کوئ غلط ہے درست ہے فیصد کے 95فیصد تھا جو کہ اب 42 میں لینڈ ہولڈنگ فریگمنٹ سائز 1992ایک اندازے کے مطابق 

قریب ہے

89

1  بھی نہیں
ی

دونوں میں سے کوئ غلط ہے درست ہے  لینڈ ہولڈنگز روائیتی ایگریکلچر کیلنی نامناسب ہیں لہذا لائیوسٹاک پروڈکشن ایک بہٹی متبادل 
ر

چھوئ

مہیا کرسکیی ہیں

90

1  بھی نہیں
ی

دونوں میں سے کوئ غلط ہے درست ہے  حکومتی سبسڈی 
ی

روائیتی زرعی فصلوں کے علاوہ لائیوسٹاک کے فارمرز کو کسی بھی قسم کی کوئ

ے کے مالک نہ ہیں بلکہ  یت میں زمیں نہیں ملتی جبکہ لائیوسٹاک کے فارمر نہ کہ صرف یہ کہ غالب اکٹر

زرعی شعیی کے غریب ترین لوگوں میں سے ہیں

91

1  بھی نہیں
ی

دونوں میں سے کوئ غلط ہے درست ہے  ہے
ی

ایگریکلچر سیکٹر کی زیادہ تر لیٹی فورس لائیوسٹاک سیکٹر میں کام کرئ 92

1  بھی نہیں
ی

دونوں میں سے کوئ غلط ہے درست ہے ین کوالتر کی دودھ دینے والی بھینسیں مہیا کرتا  پنجاب پورے پاکستان کو خاص طور پر کراجی کو بہٹی

ہے

93

1  بھی نہیں
ی

دونوں میں سے کوئ غلط ہے درست ہے  ہیں جو کہ زیادہ تر 
ی

 میں موجود ہوئ
ے

پاکستان میں سب سے زیادہ بھینسیں کراجی کی بھینس کالوئ

 ہیں
ی

پنجاب سے جائ

94

1  بھی نہیں
ی

دونوں میں سے کوئ غلط ہے درست ہے گانی کے دودھ میں بھینس کے دودھ کی نسبت کم فیٹ کنٹنٹ ہونی ہیں 95



1  بھی نہیں
ی

دونوں میں سے کوئ غلط ہے درست ہے  مفید ہے
ی

 صحت کیلنی انتہائ
ے

اونتر کا دودھ انسائ 96

1  بھی نہیں
ی

دونوں میں سے کوئ غلط ہے درست ہے  اینڈ مارکیٹس میں گوشت ایکسپورٹ نہیں کرسکتا
ی

پاکستان ایف ایم ڈی کی وجہ سے ہائ 97

1  بھی نہیں
ی

دونوں میں سے کوئ غلط ہے درست ہے  کھیت مرغیوں کی بیماری ہے
ے

رائ 98

1  بھی نہیں
ی

دونوں میں سے کوئ غلط ہے درست ہے ی شیڈ فارغ پڑے ہیں جو کہ دیسی مرغیوں کی  نے سے ہزاروں روایتی پولٹر
ٓ
ا ول شیڈ کے  ی کنٹر پولٹر

بڑھوتری میں استعمال کیں جاسکیی ہیں

99

1  بھی نہیں
ی

دونوں میں سے کوئ غلط ہے درست ہے ات  وں میں بخوئی پالی جاسکتی ہیں جو کہ نہ صرف یہ کہ انسان دشمن حسرر ر بطخیں گائوں کے چھٹی

ے بھی مہیا کرسکتی ہیں  ہیں بلکہ انڈوں کی شکل میں پروٹیں
ی

کے لاروے کھا جائ
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